

Anexa la Hotărârea nr. 137/2010

**DATELE DE IDENTIFICARE ALE IMOBILULUI CARE SE TRANSMITE DIN DOMENIUL PUBLIC AL STATULUI ROMÂN ȘI DIN ADMINISTRAREA MINISTERULUI EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI ÎN DOMENIUL PUBLIC AL JUDEȚULUI COVASNA ȘI ÎN ADMINISTRAREA CONSILIULUI JUDEȚEAN COVASNA**

Nr. Crt.	Nr.M.F.	Cod de clasificare	Denumirea bunului	Locul unde este situat imobilul	Persoana juridică de la care se transmit imobilele	Persoana juridică la care se transmit imobilele	Caracteristicile tehnice ale imobilelor
1	37953	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Grup Sanitar – cărămidă
2	37954	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Grup Sanitar + Spălătorie - cărămidă
3	37955	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn

4	37956	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping – lemn
5	37959	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping – lemn
6	37960	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping – lemn
7	37961	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping – lemn
8	37962	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping – lemn

					Tineret Covasna		
9	37963	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping – lemn
10	37964	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță cu etaj – lemn
11	120885	8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Tabăra Pădureni; Grup sanitar 2 din cărămidă
12		8.29.06	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Moacșa, Sat Pădureni, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Teren în suprafață de 16.114 mp